
Η εκπαίδευση που θέλω και η εκπαίδευση που έχω

Λίγο  πριν  εκπνεύσει  το  2017 είχαμε  για
ακόμα μια φορά τη χαρά να επισκεφτούμε
με τα τμήματα Γ1 και Γ3 στα πλαίσια του
μήνα  Εφηβείας  2017  το  φιλόξενο
βιβλιοπωλείο  των  εκδόσεων  Πατάκη.
Αρχικά οι μαθητές μας ενημερώθηκαν για
νέες κυκλοφορίες βιβλίων και ξεφύλλισαν
ή αγόρασαν βιβλία που ο καθένας προτιμά.

Στη συνέχεια μας δόθηκε η ευκαιρία με
αφορμή  το  έργο  του  Αριστοφάνη
Νεφέλες  να  συμμετέχουμε  σε  ένα
θεατρικό  εργαστήριο  για  το  σύστημα
της εκπαίδευσης. Η έκπληξη ήταν πως
δεν  μπλέξαμε  σε  «θεωρητικές
αναλύσεις»  αλλά  μέσα  από  θεατρικά
παιχνίδια  προβληματιστήκαμε  για  τον

συντηρητισμό  και  την
προοδευτικότητα στην εκπαίδευση και
για την ανάγκη απόκτησης δεξιοτήτων
και  κριτικής  ικανότητας  ως  κύριους
μοχλούς  της  λειτουργικής  μας
ένταξης στην κοινωνία του μέλλοντος.



Γνωρίσαμε πράγματα που δεν ξέραμε ο ένας για τον άλλο, παίξαμε, γελάσαμε
μάθαμε  πράγματα  και  έννοιες
όπως  «τυπική»  και  «άτυπη
εκπαίδευση»  «βιωματική
εκπαίδευση»  και....ονειρευτήκαμε
ένα  σχολείο  αλλιώτικο,  για  το
οποίο  υποσχεθήκαμε  να
αγωνιστούμε! Ευχαριστούμε  πολύ
τις  εκδόσεις  Πατάκη  και  τον
υπεύθυνο  κ.  Δικαίο  Χατζηπλή
καθώς  και  τους  ηθοποιούς  και

εμψυχωτές  της  δράσης   Κατερίνα  Λούβαρη,  Νατάσα  Σφενδυλάκη,  Ουσίκ
Χανικιάν. 

«Η επίσκεψη στις εκδόσεις Πατάκη ήταν
υπέροχη. Είχαμε την ευκαιρία μέσα από
το  θεατρικό  παιχνίδι  να  γνωρίσουμε
καλύτερα  ο  ένας  τον  άλλο.
Συνεργαστήκαμε  και  δουλέψαμε
ομαδικά.  Ήταν  κάτι  διαφορετικό  από
αυτά που συνηθίζουμε να κάνουμε στην
σχολική  μας  καθημερινότητα.  Ακόμα
εκφράσαμε τις απόψεις μας για το πώς
θα   θέλαμε  εμείς  να  είναι   το  σχολείο
σήμερα.  Η  κουβέντα  ήταν  πολύ
ενδιαφέρουσα.  Ακούστηκαν  πολλές
διαφορετικές  απόψεις  πάνω σε αυτό το θέμα.  Ήταν μια πολύ δημιουργική
ημέρα  και  μια  από  τις  πιο  διασκεδαστικές  και  ενδιαφέρουσες  σχολικές
δράσεις.»



Κατερίνα Πλ.

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ...Αξιοθαύμαστη και
συγκινητική θεωρούμε την αγορά εκ
μέρους  των  μαθητριών  Μαριαλένα
Τσ.,  Κατερίνας  Πλ.,  Μαρκέλλας
Αρβ, Μαρίας Ψ. και της Μαρίας Σκ.
του τελευταίου βιβλίου Οrigin του
αγαπημένου  τους  συγγραφέα  Dan

Brown, το οποίο δώρισαν στη δανειστική μας βιβλιοθήκη! 

Διαβάστε λίγα λόγια για την υπόθεση του βιβλίου

Μπιλμπάο,Ισπανία 

Ο  Ρόμπερτ  Λάνγκτον,  καθηγητής
συμβολολογίας  και  θρησκευτικής
εικονολογίας  στο  Χάρβαρντ,
επισκέπτεται το Μουσείο Γκούγκενχαϊμ
για  να  παραστεί  στην ανακοίνωση μιας
σημαντικής  ανακάλυψης  που  πρόκειται
να αλλάξει  για  πάντα το πρόσωπο της
επιστήμης.  Οικοδεσπότης  είναι  ο
Έντμοντ  Κιρς,  ένας  σαραντάρης
δισεκατομμυριούχος  μελλοντολόγος,  με
καταπληκτικές,  υψηλής  τεχνολογίας
εφευρέσεις και προκλητικές προβλέψεις
που  τον  έχουν  κάνει  παγκοσμίως
διάσημο.  Ο  Κιρς,  που  ήταν  ένας  από
τους  πρώτους  μαθητές  του  Λάνγκτον
στο  Χάρβαρντ  πριν  από είκοσι  χρόνια,
πρόκειται  να  αποκαλύψει  ένα
εκπληκτικό  επίτευγμα  που  θα  δώσει
απαντήσεις  σε  δύο  από  τα  πιο  θεμελιώδη  ερωτήματα  για  την  ανθρώπινη
ύπαρξη. Όμως η βραδιά σύντομα εξελίσσεται στο απόλυτο χάος, η ανακάλυψη
του  Κιρς  κινδυνεύει  να  χαθεί  για  πάντα  και  ο  Λάνγκτον  αναγκάζεται  να
δραπετεύσει  από  το  Μπιλμπάο  μαζί  με  την  Άμπρα  Βιδάλ,  την  όμορφη



διευθύντρια  του  μουσείου,  και  να  καταφύγουν  στη  Βαρκελώνη  σε  μια
προσπάθεια να εντοπίσουν τον κρυφό κωδικό πρόσβασης που θα ξεκλειδώσει
το μυστικό του Κιρς.

Μέσα από σκοτεινούς διαδρόμους κρυφής ιστορίας και  ακραίας θρησκείας,
ακολουθώντας ίχνη της σύγχρονης τέχνης αλλά και αινιγματικά σύμβολα, ο
Λάνγκτον και η Βιδάλ πρέπει να ξεφύγουν από έναν βασανισμένο διώκτη, που
φαίνεται πως διαθέτει ισχυρούς συμμάχους στα ίδια τα Βασιλικά Ανάκτορα
της Ισπανίας και ο οποίος δε θα σταματήσει μπροστά σε τίποτα, προκειμένου
να κάνει τον Κιρς να σιωπήσει.

Το πιο ευφάνταστο και ιδιοφυές μυθιστόρημα του Dan Brown.

Τελευταίο  απόκτημα
της  Βιβλιοθήκης
μας...σπεύστε  να  το
δανειστείτε και να το
απολαύσετε!
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Οι καθηγήτριες 

Β. Μητσοπούλου Π. Παπαδά


